
Візит студентських лідерів Полтавського національного
педагогічного університету імені В. Г. Короленка до

Хмельницького національного університету

25.09.2024

26 вересня до Хмельницького національного університету завітала делегація

Студентської ради Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.

Короленка. Метою візиту було обговорення актуальних проблем студентського життя

та обмін досвідом щодо організації внутрішніх процесів у навчальних закладах. На

початку візиту гості відвідати музей науки та техніки, музей історії університету та

прогулялися ботанічним садом ХНУ.

Офіційна зустріч розпочалася із привітальних слів проректора з науково-

педагогічної роботи Дмитра Васильківського та завідувача відділу навчально-

виховної роботи Інни Горячок, які висловили подяку полтавським лідерам за візит та

наголосили на важливості співпраці між студентами різних університетів. Після цього

слово взяла голова студентської ради ХНУ Марія Матковська, яка коротко розповіла

про роботу свого органу та поділилася молодіжними   ініціативами, які реалізуються в

університеті.
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Полтавські студенти-активісти Анна Ковальчук та Антон Березанський розповіли

про механізми роботи студентського самоврядування у їхньому ЗВО, зокрема, про

розвиток програм академічного наставництва, які допомагають першокурсникам

легше адаптуватися до студентського життя.

Однією з ключових тем обговорення стало питання залучення студентів до активної

участі в житті університету. Полтавські студенти поділилися досвідом проведення

соціальних проєктів, які допомагають згуртовувати студентську спільноту та

створюють позитивний імідж університету серед громадськості.

Також обговорювалися питання співпраці між університетами у проведенні

спільних заходів, таких як конференції, тренінги та обміни студентами. Обидві сторони

наголосили на важливості таких зустрічей для розширення мережі контактів і

взаємного розвитку.

На завершення учасники обмінялися контактами і домовилися про наступні

зустрічі, щоб продовжувати співпрацю та обговорювати нові ініціативи.

Спілкування завершилося на оптимістичній ноті, а представники обох університетів

висловили сподівання на подальшу плідну співпрацю, яка сприятиме розвитку

студентського самоврядування та покращенню умов для студентів в Україні.
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Також гості із Полтави зустрілися із ректором Хмельницького національного

університету Сергієм Матюхом та поділилися враженнями про наш заклад вищої

освіти і обговорили можливості подальшої співпраці та розвитку студентських

ініціатив, що, безумовно, матиме позитивний вплив на студентське життя в обох

університетах.
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Зустріч представників студентського самоврядування ХНУ та студентського сенату

ПНПУ імені В.Г. Короленка стала важливим кроком у зміцненні міжуніверситетських

зв’язків.

Студентська рада

Відділ навчально-виховної роботи

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри
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Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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